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ANEJO Nº 8. 
 

CÁLCULO DEL MURO. 
 
 
 
 
Características del muro: 
 
Materiales: 
 

Hormigón en masa HM-20/P/20/II MR 
 
Sección adoptada: 
 

Coronación:  0,50 m. 
Talud trasdos:  1/4 
Talud intrados:  1/8 
Altura total:  2,50 m. 
Base:   1,93 m. 

 
Bases de Cálculo: 
 

H Peso específico hormigón: 2,4 T/m3. 

T Peso específico terreno seco: 1,8 T/m3. 

 Angulo rozamiento interno: 30º 

 Tensión admisible: 10 T/m2. 

 
 
 

= 1.8

1.44

0.31 0.50 0.63

HM-20

0.4 Tm/m2

1

8

1

4

W4

W2

W3W1

2.50

0.10

A

0.2 Tm/ml

TUBO DREN

E2

X=0.33
0.4 x 0.33= 0.132 Tm/ml

1.25

0.83

E1

0.132 T/ml 1.8x2.5x0.33=1.49 T/ml

2.05 T/ml

 
 



DESGLOSADO 1 DEL PROYECTO DE PASEO MARÍTIMO DE MOJACAR, 2ª FASE, T.M. DE MOJACAR (ALMERÍA)                                                                                                                                                   

 

Anejo nº 8. Cálculo del Muro. Página.    2 

 

TENSIÓN EN LA BASE 
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N= W1 + W2 + W3 + W4 =  0,93 + 3,20 + 1,89 + 1,67  =  7,69 Tm. 

 
(+   )  M= E1 x 1,25 + E2 x 0,83 – W1 x 0,21 – W2 x0,56 – W3 x 1,02 – W4 x 1,23 =  
 
= 0,33 x 1,25 + 1,86 x 0,83 – 0,93 x 0,21 – 3,20 x 0,56 – 1,89 x 1,02 – 1,67 x 1,23 = 
 
=  - 4,01 mT. 
 

N=7.69 T

M= 4.01 T/m

1 =0,73 Kg/cm2

=0,34 Kg/cm22
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W1 =  
2,5 x 0,30 

x 2,4 = 0,93 Tn 
2 

 

W2 =  0,2 + 0,5 x 2,5 x 2,4 = 3,2 Tm 

 

W3=  
2,5 x 0,63 

x 2,4 = 1,89 Tn 
2 

 

W4 =  
0,63 x 2,5 

x 1,8 +  0,4 x 0,63= 1,67 Tn 
2 

 

E1 =  0,13 x 2,5 = 0,33 Tn 

 

E2 =  
1,49 x 2,5 

= 1,86 Tn 
2 

 
 
Seguridad al vuelco: 
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(En el punto A) 
 
Seguridad al deslizamiento: 
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